
1 

Analýza výsledků voleb do Zastupitelstva Městské části Praha 18 
Zdroj:  

Zastupitelstvo má 21 členů, tzn. že každý volič má 21 hlasů, které může rozdělit přes všechny strany 

na kandidátce. Řada voličů volí jednu stranu, tzn. že dá po jednom hlasu všem 21 kandidátům z jedné 

strany – na volebním lístku označí celou (politickou) stranu. Někteří voliči označí jednu stranu a 

následně rozdají například 3-5 hlasů jednotlivým kandidátům z jiných stran. Jedná o obdobu 

preferenčních hlasů při volbách například do parlamentu, kdy určitý kandidát může přeskočit na vyšší 

místo, protože hlas nedostala strana, tzn. všech 21 kandidátů, ale jen jeden určitý kandidát, který 

tímto získal o hlas více než jeho spolukandidát na vyšším místě kandidátky. 

Stanovené otázky: 
1. Kolik by HPP přišlo, kdyby nekandidovala? Změnilo by to skutečně výsledky voleb? Změnil 

by se poměr mandátů? 

hnutí Pro Prahu získalo v rádných volbách do zastupitelstev obcí v roce 2014 celkem 15 571 hlasů. 
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Paní Kavúrová k celkovému výsledku přispěla 695 hlasy. 

 

Za těchto hodnot vyplývá, že pokud by paní Kavúrová odstoupila za kandidátky, hnutí Pro Prahu by 

dostalo 14 876 hlasů (15 571 – 695). Procentuálně by podíl klesl o 0,95% na hodnotu 17,39%. hnutí 

Pro Prahu by zůstalo ve volbách na 2 místě a se stejným počtem zastupitelských mandátů. 

2. Kolik hlasů by musela dostat paní Kavúrová navíc, aby postoupila na vyšší než 17 místo? 

Paní Kavúrová získala celkem 695 hlasů a nepostoupila na vyšší místo. Naopak v počtu absolutních ji 

přeskočila kandidátka Roubalová Michaela, která získala 705 hlasů. Toto zcela odporuje tvrzení, že se 

v případě paní Kavúrové „jedná o osobu známou v Letňanech“ a její umístění na kandidátku 

zajišťovalo potenciál „vysokého počtu eventuálních voličů“ hnutí Pro Prahu. Paní Kavúrová by musela 

dostat nejméně 709 hlasů (o 14 více), aby postoupila o jedno místo výše. 

3. Kolik hlasů dostala paní Kavúrová nad/pod průměr všech kandidátů HPP? 

Průměr počtu získaných hlasů kandidátů hnutí Pro Prahu je 741. Paní Kavúrová získala 695 hlasů, tedy 

46 pod průměrem. Toto zcela odporuje tvrzení, že se v případě paní Kavúrové „jedná o osobu 

známou v Letňanech“ a její umístění na kandidátku zajišťovalo potenciál „vysokého počtu 

eventuálních voličů“ hnutí Pro Prahu. 
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4. Kolik preferenčních hlasů získala paní Kavúrová v okrsku 18006 oproti ostatním 

kandidátům hnutí Pro Prahu? 

Okrsek č. 18006 reprezentuje nejbližší okolí bydliště paní Kavúrové, tzn. ulice Místecká, Malkovského 

a Kuželova. Mimo jiné zahrnuje SVJ, kde rodina Kavúrových uklízí, včetně SVJ, kde je předsedkyně 

výboru paní Hanousková, paní Lepiarzová a předsedou výboru pan Wencl. 

Paní Kavúrová v tomto okrsku získala 58 hlasů. Počet získaných hlasů jednotlivých kandidátů lineárně 

klesá společně s pořadím na kandidátce. Kandidátka nad paní Kavúrovou má stejný počet hlasů, tedy 

58. Kandidátka pod paní Kavúrovou má 57 hlasů. Paní Kavúrová ziskem 58 hlasů nepřevyšuje 

žádného kandidáta s vyšší pozicí na kandidátce, tzn. že nikoho nepřeskočila. Je tedy zcela evidentní, 

že paní Kavúrová ve svém bezprostředním okolí nezískala jediný preferenční hlas a její umístění na 

kandidátku rozhodně nezvýšilo potenciál „vysokého počtu eventuálních voličů“ hnutí Pro Prahu. 

 

To, že preferenční hlasy jiní skutečně známí a ve svém okolí oblíbení kandidáti získali, dokazuje zisk 

např. pana Bulíře, který bydlí ve vedlejším domě Malkovského 601. Pan Bulíř byl na kandidátce na 12. 

pozici a získal stejný počet hlasů jako kandidát na pozici č. 4 (4,83 %), tzn. že v absolutním počtu hlasů 

přeskočil o několik míst výše. U paní Kavúrové k této situaci nedošlo, což zcela odporuje tvrzení, že se 
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v případě paní Kavúrové „jedná o osobu známou v Letňanech“ a její umístění na kandidátku 

zajišťovalo potenciál „vysokého počtu eventuálních voličů“ hnutí Pro Prahu. 


